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Vaccination in Greater Cincinnati
567 already received a
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Top reasons for not getting vaccinated

712%

| want
fo confirm
It is safe
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Top reasons for not getting vaccinated

64%

| am concerned |
might experience
side effects
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Top reasons for not getting vaccinated

64%

| am concerned
about timeline for
developing
vaccine
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Top reasons for not getting vaccinated

43%

| want to wait and
see how effective
it is
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Top reasons for not getting vaccinated

about a possible
dllergic
reaction
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Top reasons for not getting vaccinated

38%

| don't think | would

face serious health

effects from
virus
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Top reasons for not getting vaccinated
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Top reasons for not getting vaccinated

| have
cirecdy
had
COVID-19
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Perception of vaccine uptake

Al are |, 52%
vaccinated [N 7%

Most are [ 10%
vaccincied [ 327

Half are [N 9%
vaccinated | 25°:
. Family members

in housahold
Some are - 7% i
vaccinated [ 28% W oy

None are [N 247
vaccinated N 59,
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All or most family members vaccinated

LESS LIKELY

se I

Butler/Clermont/Warren counties

5

Boone/Campbell/Kenton counties

as%

Ages 18-44

45%

High school graduate or less

40 [

Living in poverty

MORE LIKELY

I -

Hamilton County

I, 7 7

Ages 45 and older

I 5

Some college or more

I

Higher income
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All or most in community vaccinated

LESS LIKELY

Less than high school

27% [T

Living in poverty

23% [

Have not received vaccine
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Men
I -

College graduate
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Received vaccine
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Your physician
or headlth
provider

99%

Trusted sources of information

m

Your Your
pharmacist local health
depdrtment

I

42%

38%
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Trusted sources of information

®
m ﬂﬂ :
| W | I
Family People with People with Your
members similar political similar religious friends or
beliefs as yours beliefs as yours co-workers

28% 16% 14% 12%



Closer look: Physician
Ages 65+ N 7>
Ages 1820 I 47 %
Polifically licerci |G 7 1%
Politically conservative _ 55%

Higher income | 657
Lowerincome | 417

More education

Less education | 44% |

Greater Cincinnati adults (55%) E

64%
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Closer look: Pharmacist

Politically liberal | R 567
Politically conservative [N 37%

Ages 65+ [N 48
Ages 1829 I 3717

Women [N 47 -
ven | 37 -

Higher income

Lowerincome | 35 7o

Greater Cincinnati adults (42%) E

46%
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Closer look: Local health department

Polifically liberc |G 637
Politically conservative | 28 %

College grauctes |GG 50
Less education NG 32%

African American

I 487%
White | 2 6 7

Greater Cincinnati adults (38%) .
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Very easy to find convenient location

Lower income | 51 7

White | / 1o
African American [ & 1 %

Greater Cincinnati adults (70%)
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Very easy to find place you trust

Higher income _ 75%
Lower income [N 557

white I 69
African American [ 55% |

Greater Cincinnati adults (68%)
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Very easy to find a convenient time

igherincome | 67/
Lower income [ 507

white [ 627
African American | N 457 :

Greater Cincinnati adults (60%)
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